



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16756.**

Benyújtás dátuma: **2021-07-14 12:24**

Parlex azonosító: **1LEW3QSO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kinek kell szólni, hogy a kormány végre észrevegye a nyugdíjasok leszakadását?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az elmúlt években egyre átláthatatlanabb, hogy a nyugdíjakért ki a felelős a kormányban. Ha az Emmi vagy a Pénzügyminisztériumot kérdezzük, akkor is Zsigó Róbert válaszol, aki a Miniszterelnökség államtitkára, a tárca nélküli családokért felelős miniszter asszony államtitkára, függetlenül attól, hogy nyugdíjszakmai, nyugdíjfolyósítási vagy költségvetést érintő kérdést teszünk fel a nyugdíjakról. De ha a rokkantnyugdíjasokról kérdezzük a kormányt, akkor Rétvári Bence Emmi államtitkár válaszol, sőt egy éve még a PM-nek intézett nyugdíjemelésre vonatkozó kérdésekre is ő válaszolt. Hasonlóan bonyolult a helyzet a szociális és gyermekvédelmi ügyeknél, ami a Belügyminisztériumtól kezdve, az Emmi át a tárcanélküli tárcáig sok mindenkit érint. Eleve nem világos, hogy mitől tárca nélküli egy miniszter, ha ennyi feladata van, mint amit a Statútum tartalmaz.

Egy biztos, hogy az a káosz, amit kormányzás címén a nyugdíjak, és a szociális-gyermekvédelmi ügyek területén létrehozta nem segít egyik ágazatnak sem. Erre sajnos számtalan példa van. Talán az alábbiakat is azért nem hallja meg a kormány, mert igazán senki nem felel a nyugdíjterületért a kormányban, a sok bába közt pedig elvész a gyermek.

Hiába mondják több éve és egyre több nyugdíjas szervezet, hogy a nyugdíjak éves emelésénél figyelembe kéne venni az árak tervezett emelkedése mellett a bérek emelkedését is, ezt nem hallja meg a kormány. Az MSZP évek óta követeli ezt, de mi már nem lepődünk meg azon, hogy semmibe veszik az indítványainkat. Itt azonban arról van szó, hogy már a nyugdíjas szervezetek javaslatát is negligálja a kormány. A Nyugdíjas Szervezetek Együttműködési Tanácsa (NYUSZET) felhívta rá a

figyelmet, hogy „A Fidesz a keresetek növekedésével is számoló vegyes indexálásról az inflációkövető nyugdíjmelésre áttérve csak az elmúlt 6 évet alapul véve többszáz milliárd forint forrást vett el a nyugdíjasoktól”.

Az, hogy a törvény szerint 10 éve már csak az inflációval emelhető a nyugdíj azt jelenti, hogy a kormányt nem érdekli, hogy a nyugdíjak és a bérek között nyílik az olló. Hiába az elmúlt évek béremelkedése, ha közben a nyugdíjak lemaradnak. Az inflációkövető nyugdíjmelés csak azt garantálja, hogy aki idén nyomorog, az jövőre is nyomorogni fog. A KSH statisztikái is azt mutatják, hogy egyre többen vannak, akik szegénységben élnek az idősek közül. 2010-ben még a nyugdíjasok 4,4%-a volt jövedelmi szegény, ma ez az arány 11,1%. De, ha a 65 év felettieket nézzük, akkor 4,9%-ról 15%-ra nőtt ez a mutató. De még brutálisabb a szegénységi rés növekedése. Ez a mutató azt mutatja meg, hogy mennyire mély a szegénység, mennyien vannak még a küszöbhez képest is jóval lejjebb. Ez 2018-ban 9,6% volt a 65 év felettiek körében, 2019-ben ez már 37,8%! Ez majdnem négyszeres növekedés egyetlen év alatt!

De végül is mitől javulna a helyzet, ha mai napig sokszázezren néhány tízezer forintos juttatást kapnak csupán, így jövedelmük bőven a létminimum alatt van. Az inflációkövető nyugdíjmelés ráadásul sokszor elmarad a valódi áremelések szintjétől, és ha novemberben korrigálják is az éveleji emelést, akkor is 10 hónapon át a nyugdíjasok hiteleznek a kormánynak.

Mindezek miatt kérdezem:

Kinek kell szólni, hogy a kormány végre észrevegye a nyugdíjasok leszakadását?

Miért nem támogatják az un. vegyes indexálás újbóli bevezetését?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2021. július 14.

Korózs Lajos

országgyűlési képviselő

(MSZP)